

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Audit agilních projektů</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Zdeňka Michálková Fialová</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut manažerských studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Petr Fanta
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Institut manažerských studií

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
S ohledem na to, cílem bylo vytvořit a sjednotit metodiku pro hodnocení agilních projektů spíše než aplikovat již ověřenou metodiku, hodnotím zadání jako náročnější.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka v rámci diplomové práce navrhla novou jednotnou metodiku pro hodnocení agilních projektů v konkrétní firmě, čímž splnila zadání. Firma vytvořenou metodiku akceptovala a bude ji zavádět do praxe.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Studentka přišla sama s daným tématem, které následně do značné míry samostatně zpracovávala. Zpracování diplomové práce studentka průběžně konzultovala, přičemž na konzultace přicházela připravena a doporučení následně zapracovala.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce hodnotím práci výborně, neboť studentka v diplomové práci prokázala, že dané problematice rozumí, je schopna navrhnout a dodržet vhodný metodický postup a následně vytvořit vhodný a správný výstup. Jelikož je téma auditu agilních projektů poměrně nové, musela studentka prokázat i schopnost zajistit si a využít zahraniční literaturu.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po jazykové stránce je práce na slušné úrovni, nicméně v textu se vyskytují gramatické chyby, které mírně snižují celkový dojem z práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Jak již bylo uvedeno, jde o téma poměrně nové, kdy existuje jen velmi málo odborných zdrojů na toto téma. Studentka tam musela využít primárně zahraniční zdroje, většinou v online formě. Výběr zdrojů je pestrý a vhodný ke zpracovávanému tématu. Studentka zdroje správně cituje.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Hodnocená diplomová práce je velmi dobře zpracována, přičemž téma je atraktivní a nové. Studentka splnila cíl práce, kterým bylo vytvoření metodiky pro audit agilních projektů v konkrétní společnosti. Společnost tuto metodiku akceptovala a bude ji v této podobě zavádět do praxe. Tím byl splněn i praktický přínos práce. Jedinou slabší stránkou jsou některé gramatické chyby v textu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 29.8.2023

Podpis: